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Идете и научете всички 
народи

“После (Исус) им каза: Още 
когато бях с вас, ви говорех, 
че трябва да се сбъдне всич-
ко писано за Мен в Закона на 
Моисей, Книгите на пророците и 
Псалмите. И Той им отвори умо-
вете да разберат Писанията. 

След това им каза: Писано 
е, че Месията трябва да стра-
да и да възкръсне от мъртви-
те на третия ден. Вие трябва 
да проповядвате на всички хо-
ра в Моето име, започвайки от 
Ерусалим. Кажете им, че тряб-
ва да се покаят и Бог ще про-
сти греховете им. Вие сте сви-
детели на тези неща. Чуйте! Аз 
ще ви пратя това, което Моят 
Баща обеща. Останете в града, 
докато получите тази сила от 

горе. Исус изведе учениците си 
от Ерусалим почти до Витания, 
вдигна ръце и ги благослови. И 
докато ги благославяше, се от-
дели от тях и се възнесе в не-
бето. Те му се поклониха и пос-
ле с огромна радост се върнаха 
в Ерусалим. И бяха постоянно в 
храма, възхвалявайки Бога.”

(Ев. Лука 24:44-53)

Бог изпълнява всички свои 
обещания

Всичко, което е било пророку-
вано за Исус Христос, се е изпълни-
ло съвсем точно и онова, което все 
още не е, също ще се изпълни ця-
лостно и точно. Както Исус се въз-
несе, така и ще се върне за всички, 
които вярват в Него.

Христос ясно заяви, че в дома 
на Неговия Небесен баща има мно-
жество места за живеене и че отива 
да приготви място за всеки от нас, 
който вярва в Него.

Ти даваш ли обещания, които 
не можеш да изпълниш? Отмяташ 
ли се от думите си? Изпълняваш 
ли обещанията си?

В една своя притча Исус каза, 
че е по-добре да не обещаваш не-
що, но да го направиш, отколкото да 
обещаеш и да не направиш нищо.

Великото поръчение
Преди да се възнесе, Исус 

Христос възложи ясна и отговорна 
задача на своите ученици.

“Вие трябва да проповядвате 

Мисия в Юта, САЩ, стр. 4
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на всички хора в Моето име, започ-
вайки от Ерусалим. Кажете им, че 
трябва да се покаят и Бог ще про-
сти греховете им. Вие сте свидете-
ли на тези неща.”

Задачата е да бъде продълже-
но Неговото дело на земята, докато 
Той се върне за църквата на своите 
избрани. Вие трябва да проповяд-
вате - това е заповед, а не пожела-
ние.  Посланието е семпло, но сил-
но да освобождава от греха чрез 
вяра в Бога. Това е послание, кое-
то трябва да достигне до всички хо-
ра без изключение, без значение за 
възраст, пол, раса, етническа при-
надлежност и социален статус.

Христос обеща и след като се 
възнесе, изпрати Святия Дух в де-
ня на Петдесятница. Повярвалите 
в Исус чрез Святия Дух имат сила 
за свидетелство. Без страх, срам и 
притеснение да благовестват спа-
сение и духовно обновление чрез 
вяра в Христос.

Нищо не е в състояние да спре 
разпространението на вестта за 
възкръсналия Спасител. Христос 
възкръсна! Това е неоспорим факт, 
който вече две хиляди години се 
празнува тържествено от милиони 
хора по света и нищо и никой не е 
в състояние да върже Евангелието 
и да ограничи неговия порив! Никой 
не може да противостои на силата 
на Божието слово!

“Единадесетте ученика оти-
доха в Галилея и се качиха на хъл-
ма, на който Исус им беше казал 
да отидат. Там Го видяха и Му се 
поклониха, но някои от тях не по-
вярваха, че това наистина е Той. 
Тогава Исус се приближи до тях 
и каза: Дадена Ми е цялата власт 
в небето и на земята. Затова иде-
те при всички народи и ги напра-
вете Мои ученици, като ги кръща-
вате в името на Отца и Сина, и 
Святия Дух. Учете ги да изпълня-
ват всичко, което съм ви заповя-
дал. И помнете: Аз ще бъда вина-
ги с вас до края на света.“ 

(Ев. Матей 28:11-20)
Противно на всички очаквания 

на своите съвременници, Хритос не 
дойде да събори властта на Рим и 
да завоюва позиции за Себе си. Той 
дойде да служи в покорство на Своя 

Небесен Баща във всичко и дори в 
смърт на кръста за нашите грехо-
ве. Днес хората са склонни да стиг-
нат до крайности, да потъпчат собс-
твеното си достойнство, съвест, та 
дори да прегазят други хора, за да 
се доберат до повече власт, защо-
то властта е източник на сила, вли-
яние и пари. 

Царството на Христос не е от 

този свят и Той ясно осъзнаваше 
своята мисия и не търсеше слава, 
известност и власт. Неговата покор-
ност доведе до нашето спасение и 
примирение с Бога. Той се отказа от 
властта и славата си, за да спаси 
мен и теб. Именно затова Бог Го из-
дигна и постави Името му над вся-
ко друго име, така че един ден вся-
ко коляно да се преклони пред Него 
и всеки един език да изповяда, че 
Исус Христос е Господ.

Бог даде на своя Син всяка 
власт и въпреки, че Сатана все още 
е князът, който управлява този свят, 
идва ден, когато Христос ще устано-
ви Своето Царство и власт над ця-
лата Вселена и злото ще бъде вър-
зано веднъж и завинаги, заедно със 
Сатана и неговите ангели.

Не всички, на които говорим, ще 
приемат и ще повярват, но това не 
трябва да ни обезсърчава. Христос 
казва: Идете навсякъде и проповяд-
вайте Благата вест на всеки. Това е 
нашата отговорност, това е нашият 
ангажимент. Тези, които повярват 
ще се спасят; тези, които отхвърлят 
Божия призив, ще бъдат осъдени на 
вечно отделяне от Бога.

“И тези знамения ще придру-
жават повярвалите: в Мое име ще 
прогонват демони, ще говорят но-
ви езици, ще хващат змии с голи 
ръце и ако изпият нещо отровно, 
то няма да ги засегне, ще полагат 
ръцете си върху болни и те ще оз-
дравяват.“ (Марк 16:17-18)

Христос обеща и изпрати Святия 
Дух, който да ни въоръжи със сила. 
Използваме ли Неговото водител-
ство в благовестието? Активни ли 
сме, вършим ли Божията работа? 

“И след като разговаря с уче-
ниците си, Господ Исус се възнесе 
в небето и седна отдясно на Бога. 
Учениците му тръгнаха и пропо-
вядваха навсякъде, а Господ им по-
магаше и потвърждаваше посла-
нието със знаменията, които го 
придружаваха.” (Ев. Марк 16:15-20)

Учениците послушаха призива 
и някои от тях дори пожертваха жи-
вота си, за да може Благовестието 
да достигне до колкото може пове-
че хора чрез тях. 

Днес отговорността за вели-
кото поръчение на Христос е на 
всеки един от нас. Ще откликнем 
ли или ще бъдем пасивни? Можем 
ли да кажем като ап. Павел, че не 
се срамуваме от Благовестието за 
Исус Христос, защото то е Божия 
сила за спасение на всеки, който 
вярва, както на юдеите, така и на 
езичниците.

Ние имаме ясна мисия и тя е да 
бъдем Христови посланици и това 
е не просто велико поръчение, но и 
велика привилегия. Да бъдем пред-
ставители на Исус Христос като 
Негово тяло, каквото представлява 
църквата и да достигнем до хората 
около нас, които все още не Го поз-
нават като личен Спасител.

“И така, ако някой е в Христос, 
той е ново създание; старото пре-
мина, ето, (всичко) стана ново! А 
всичко е от Бога, който ни примири 
със Себе Си чрез (Иисус) Христос 
и ни даде служение на примирение. 
(2 Коринтяни 5:17-18).

Христос умря за теб и възкръс-
на. Той е жив днес и се грижи за теб 
и те благославя. Готов ли си да из-
пълниш Великото поръчение, което 
ти е оставил и да бъдеш свидетел 
за Него, докато Той дойде отново?

п-р Емануил Тотев

П-р Емануил и Силвана Тотеви
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На 23 юни 2013 г. заминахме на 
християнски лагер „Царските деца“. 
Там се запознахме с християнчета от 
цяла България. Бяхме около 40 деца и 
още 10 ръководители.

В първите 3-4 дена подготвяхме 
танци, песни, сценки и игри, които из-

пълнявахме на благовестителските кон-
церти в останалите дни. По цял ден 
танцувахме, учехме хореографии и се 
оформяхме като екип от Божии служи-
тели. Нашите раководители ни осигуря-
ваха храна, а пастор Трайчо Стефанов 
се грижеше за ежедневното ни слово. 
На този лагер имахме много време за 
Господ, и сутрин, и вечер.

Преди всичко ние правехме кон-
церт за Бог, в който ние Му давахме 

първите плодове от труда ни, след кое-
то Го молехме да ни помогне и с отана-
лите начинания. 

Първият ни концерт беше в гр. 
Севлиево. Там ни посрещнаха много 
дружелюбно. В началото се учудихме от 
малкия брой хора, но той постепенно се 

увеличаваше. След програмата имахме 
време с децата - запознавахме се и иг-
рахме с тях. Макар че някои си тръгна-
ха по-рано, много други бяха докосна-
ти. Децата бяха доволни и първата ни 
Мисия беше изпълнена. На следващия 
ден имахме почивка от концерти, но не 
и от танци.

Вторият концерт беше в гр. 
Габрово, където преди петнадесет годи-
ни предишните „царски деца“ са изнес-

ли концерт, на който са ги замеряли с 
камъни и сливи. Тук почвата е трудна за 
благовестие и точно поради този факт 
нашите раководители се притесняваха 
дали въобще да се прави втори опит за 
благовестие. Но преди време Господ го-
ворил на пастора и жена му да отидем. 
Когато пристигнахме, залата беше за-
ключена. Чакахме много време и даже 
допускахме, че може да не ни отворят. 
Но след дълго стоене пред входа ни 
допуснаха вътре. Залата се напълни с 
млади хора, които ни посрещнаха мно-
го добре и имахме един много успешен 
концерт. След него обядвахме в църква-
та и се разходихме из града. 

След като се прибрахме в стан-
цията, в която бяхме отседнали, имах-
ме кратко време, в което можехме да 
подготвим някакво представление за 
Вечерта на талантите. Изявиха се та-
ланти от всякакъв вид без ограничения, 
имаше почерпка и си легнахме късно.

На следващия ден имахме после-
ден концерт в селото, в което бяхме от-
седнали. Времето беше дъждовно, по-
ради което си мислехме, че този път 
ще дойдат най-малко хора, но не вина-
ги става според нашите очаквания. Този 
път публиката беше най-многобройна. 
Беше много силен концерт и хората ос-
танаха до късно.

Така протече нашият лагер „Царски 
деца“. Соб. инф.

Християнски лагер  

“Царските деца”
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Мисионерско пътуване 
UTAH FOR JESUS 2013

Бог ни призова да бъдем свидете-
ли по цялата земя и да благовестваме 
Спасителна вест. И така получихме покана 
да участваме в мисия в Юта. За броени дни, 
с чудеса, пътуването ни се подготви. Бог 
ни отвори пътя и заминахме на 20 юни за 
Минеаполис, където отседнахме за някол-
ко дена да видим наши близки. Бог ни да-
де възможност да послужим в Българската 
църква – сестра Ани проповядва, а аз  во-

дих хвалението. Имахме възможност да се 
видим с наши приятели пастори. След пре-
красното време в Минеаполис хванахме са-
молет за Солт Лейк Сити. 

Юта е единственият щат в Америка, 
който не е християнски, а мормонски. В него 
живеят близо 3 милиона души, над 70% от 
тях са активни мормони. Това е едно греш-
но учение, което отрича жертвата на Исус 
на кръста и проповядва спасение чрез пра-
вене на добри дела. Но също така се прак-
тикува и многоженство.

Когато пристигнахме на летището, ни 
посрещна брат Ейрон, който ни настани в 
дома си. Нашата мисия бе да помогнем на 
местната църква The Way с пастир Джейн 

Шорт, наши близки приятели. В продъл-
жение на няколко години епископ Милчо 
Тотев беше активен участник в тази мисия 
всяка година. 

Преди 13 години Бог говори на пастир 
Джейн и неговата съпруга Джанет да оти-
дат и да служат в щата Юта. Без да позна-
ват един човек там, те се покоряват на при-
зива и тръгват. Оставят уредения си дом и 
служението им до момента, както и повече-

то от порасналите им деца. Така те правят 
огромна жертва. Днес в околността има ве-
че 25 църкви и чрез тяхното служение всяка 
година се спасяват хора. За 9-та поредна го-
дина се проведе това лято мисията “Юта за 
Исус”. В нея се включиха екипи от Аляска, 
Илиноис,  Аризона, Орегон и България. Бог 
ни изпрати две жени, българки, да му пос-
лужим. Това е една изключително тежка ми-
сия за 10 дни от 8 сутрин до 9 часа вечер. 
Всеки ден след закуска имахме време за 
молитва и разпределяне на екипи двама по 
двама, раздаване на карти с районите, ко-
ито трябва да посетим и да благовестваме. 
След инструктаж ни качваха на микробуси 
и ни закарваха до районите и ни оставяха. 

После ни прибираха за обяд. След кратка 
почивка, от 2 до 5 следобяд, отново бях-
ме по улиците на 40 градуса температура в 
пустинята. Всяка вечер имаше органзирана 
евангелизация в парк близо до района, кой-
то сме обхождали през деня. Нашата рабо-
та бе да чукаме от врата на врата, на всяка 
къща и апартамент. Щом ни отвореха, за-
почвахме за кратко време да благовества-
ме. Когато питахме мормоните знаят ли да-
ли ще отидат на небето, ако нещо се случи 
с тях и умрат, повечето не знаеха отгово-
ра. Ние им казвахме, че има безплатен би-
лет за спасение и това е да приемат Исус 
Христос за Господ и Спасител на техния 
живот. И това е много лесно, само е необ-
ходима кратка молитва, защото Библията 
казва: “Защото, ако изповядаш с устата си, 
че Исус е Господ, и повярваш със сърцето 
си, че Бог Го е възкресил от мъртвите, ще 
се спасиш. Защото със сърце вярва човек и 
се оправдава, и с уста прави изповед и се 
спасява.” (Римл.10:9,10)

И така, след кратко благовестие ги пи-
тахме дали са готови да приемат Исус. 

Когато хората приемаха, ги водехме в 
молитва на покаяние: “Господи Исус, мо-
ля Те да простиш греховете ми и Те ка-
ня да влезеш в моето сърце. Благодаря 
за Твоята жертва на кръста. Моля Те, 
кръсти ме със Святия Дух”.

Целта бе 120 човека да приемат 
Господ Исус  и да се покаят в тези 10 дни. 
Последният ден разбрахме, че частично 
са обработени картите с имената на хора-
та, които приемат Исус и те наброяваха 200 
човека. Бог направи да имаме голям успех! 
Тази година в екипите участваха хора, кои-
то миналата година са се покаяли, бивши 
мормони - сред тях и Даниел, който през 
2006 година е кръстен във вода от епископ 
Милчо Тотев.

Всеки ден бе изпълнен с много сви-
детелства. Последният ден на мисията ме 
разпределиха с моята партньорка Мери от 
Илиной. Пасторът ни даде карта на райо-
на и ни закара до там. С непрекъсната мо-
литва за всеки дом ние обикаляхме от къща 
на къща. И така стигнахме до една хубава 
къща, където ни отвори възрастна дама 

Служение в българската църква с п-р Ангел Тотев и в Минеаполис - 
Минесота, САЩ
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Два от елементите на пъзела са на 
местата си. Подредете и останалите, за 
да прочетете едно актуално послание.

Пъ
зел

Х. Харизанов

много докарана, с хубава рокля. Когато се 
представихме и започнахме да й говорим, 
тя започна да плаче и веднaга ни покани в 
дома си. За броени минути Бог ни я подари 
и тя се покая в молитва.  

Маршрутът ни бе да минем по една 
малка улица. Когато тръгнахме, пред пър-
вата къща, в двора ни чакаше тинейджър. 
Извикахме го и започнахме да му говорим. 
Оказа се, че в училище е имал за задача да 
пише доклад за България. Питахме го да-
ли е изкарал добра оценка и той потвърди. 
Поканихме го да предаде живота си на Исус 
и той прие. След молитвата с него  пристиг-
наха с колите си момчета от съседната 
къща. Веднага ги спряхме, преди да се при-
берат и започнахме да им говорим. Те бя-
ха светски младежи, но с отворени сърца. С 
пълно смирение започнаха да повтарят мо-
литва след нас. Взеха брошурите, които им 
дадохме, и казаха, че ще разкажат на ро-
дителите си. В следващата къща ни отво-
ри младо момиче, което също прие благо-
вестието. 

После отидохме на другия тротоар. 
Към нас се движеше млада жена, бремен-
на, която рахождаше кучето си. Спряхме я 
и от разговор за кучето стигнахме до Исус. 
Тя се покая. Благословихме я да има ле-

ко раждане. В следващата къща ни отво-
ри младо момиче, което явно го събудихме. 
Говорихме й, тя прие и се молихме заедно. 
Тъкмо свърши молитвата и нейната майка 
дойде да види какво става, защо дъщеря й 
е толкова време на вратата. Оказа се, че 3-
мата й сина в момента са на мисия в раз-
лични страни, изпратени от мормонската 

църква. Ние й говорихме и тя прие молитва 
на покаяние. Така за кратко време в малка-
та уличка Бог ни подари 8 човека. 

Така всеки ден, Бог подаряваше на 
екипите мормони, които се спасяваха.  Ние 
обещахме на тези хора да се молим за тях, 
всеки един е много ценен за Господа.

Из “Пътеписи” на Б. Владимирова  

Ани, Деби и 
Борислава 
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Цялата Библия е Боговдъхно- 
вено слово. Има много текстове, за-
писани от различни автори, под во-
дителството на Святия Дух. Има 
обаче, един кратък пасаж от около 
50 стиха, които са посланието на 
възкръсналия и прославен Господ 
Исус Христос към 7 църкви. 

В Откровение на Йоан, 2-ра и 
3-та глава, Господ говори към цър-
квите без посредник. Тези седем 
църкви са съществували в Мала 
Азия по това време, но според мно-
го теолози тези послания обхващат 
и различни етапи от църковната ис-
тория. Ако това е така, в кой етап 
се намира Църквата днес? По об-
що мнение – в последния. Нека да 
прочетем посланието на „Верният и 
истински свидетел, начинателят на 
всичко, което Бог е създал” (според 
Откровение 3:14), към последната 
от църквите:

„До ангела на лаодикийската 
църква пиши: Това казва Амин, вер-
ният и истински свидетел, начи-
нателят на всичко, което Бог е 
създал. Зная делата ти, че не си 
студен нито топъл. Дано да беше 
ти студен, или топъл. Така, по-
неже си хладък, нито топъл, ни-
то студен, ще те повърна из ус-
тата Си. Понеже казваш: Богат 
съм, забогатях и нямам нужда от 
нищо, а не знаеш, че ти си окая-
ният, нещастен, сиромах, сляп и 
гол, то съветвам те да купиш от 
Мене злато, пречистено с огън, за 
да се обогатиш, и бели дрехи, за 
да се облечеш, та да се не яви сра-
мотата на твоята голота, и ко-
лурий, за да помажеш очите си, та 
да виждаш. 

Ония, които любя, Аз ги изоб-
личавам и наказвам; затова бъди 
ревностен да се покаеш. Ето стоя 
на вратата и хлопам; ако чуе ня-
кой гласа Ми и отвори вратата, 
ще вляза при него и ще вечерям с 
него, и той с Мене. На този, който 
победи ще дам да седне с Мене на 
Моя престол, както и Аз победих и 

седнах с Отца Си на Неговия пре-
стол. Който има ухо, нека слуша 
що говори Духът към църквите.“

Не бих се сетил за по-точна 
диагноза на времето, в което живе-
ем. Една дума най-точно характери-
зира съвремието. Думата е апатия 
(или ако предпочитате българския 
синоним – безразличие). Апатията 
е обхванала тийнейджъри, младе-
жи, работещи и пенсионери. Тя се 
намира в училище, на работа, в се-
мействата и за огромно съжаление 
– в църквата. Искам да си призная, 
че не съм живял във време, в кое-
то хората да са толкова безразлич-
ни към посещаването на богослу-
жения, общуването с Бог, молитва и 
четене на Библията. 

Апатията е обхванала служите-
ли и редови членове, мъже и жени, 
нови и стари вярващи. Ако прочетем 
посланието на Господ към другите 6 
църкви ще видим, че всички мина-
ват през изпитания, гонения и бор-
би. Има една църква, която се бо-
ри със собственото си задоволство 
и безразличие – Лаодикийската.  

Ако, скъпи братко или сестро, 
не се вписваш в категорията хо-
ра, които се борят с апатията, моля 
те, извини ме за загубеното време 
и премини към следващата статия. 
За другите, като мен, които се опит-
ваме със всички сили да не вле-
зем в категорията „хладки“, оста-

ват следващите редове. Преди да 
потърсим лекарството, нека да диа-
гностираме опасността. 

Диагнозата
Апатията ражда депре-

сия. Депресията, като се развие, 
ражда нужда от медикаменти. 
Медикаментите водят до зависи-
мост, а зависимостта е форма на 
робство. Ето как от просто безраз-
личие можем да се превърнем в ро-
би. А Бог ни иска свободни. Иска, 
казвам, защото Той плати висока 
цена да не сме вече роби. 

Когато Исус каза „Зная делата 
ти“, той ги определя като „хладки“. 
Тук отварям скоба. Към всички цър-
кви имаше едно повтарящо се изре-
чение: „Зная делата ти“. Много хора 
ще кажат: „Делата ми съвсем не са 
добри, но да знаеш сърцето ми. Бог 
гледа на сърце“. И да, и не, скъпи 
приятелю! Ако сърцето е горещо, а 
делата студени, всичко става хлад-
ко! И както дървото се определя от 
плодовете, така и човек се опреде-
ля от делата. 

Понеже делата ти са хладки (ст. 
15) и ти си хладък (ст. 16), и зара-
ди това ще те изплюя от устата Си. 
Добрата новина е, че сме в Господа. 
Преупреждението е – безразличие-
то ни не Му се нрави и можем да 
бъдем „изплюти“ (другият термин 
избълвам е още по-категоричен и 
означава „ще ви повърна“). 

Какво води до това безраз-
личие? Егоизмът? Угаждането на 
плътта? Мързелът? Всички тези са 
верни, но по-главно от всичко е са-
модоволството. Пълната независи-
мост от Бога и изграждане на наша 
мини империя, в която няма място 
за Него. Чуйте думите: „Богат съм, 
замогнах се, нямам нужда от нищо“ 
(и респективно от никой). 

Господ прави бърза снимка 
на този „шампион“ и му подава да 
я разгледа: „окаян, нещастен, бе-
ден, сляп и гол“ (ст. 18). Окаян, за-
щото без Него всички сме окаяни. 

Победител или роб
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Нещастен, това няма нужда от пре-
вод. Само се огледайте в лицата на 
хората и ще разберете. Сляп, защо-
то не вижда истинското си състоя-
ние. Гол, защото няма нито с какво 
да се облече, понеже Невястата е 
облечена с „бял и чист висон, които 
са добрите дела на светиите“ 

(Откр. 19:8).

Лекарството
„Ела и купи от Мен…“ Това е 

първото, което Господ иска да на-
правим. Да дойдем при Него! Не 
дистанционно, а близо. Не задочно, 
а лично. Първата стъпка на изли-
зане от апатията – идвай при Бога. 
Търси го, намирай време за Него и 
за служение в църквата. Бъди пос-
тоянен в това!

Малко по-надолу четем още 
по-ясно призива за близост на Бога 
с нас: „Ето стоя на вратата и хло-
пам; ако чуе някой гласа Ми и отво-

ри вратата, ще вляза при него и ще 
вечерям с него, и той с Мене“ (3:20). 
Господ стои близо. И колкото и да 
ни учудва това, Той иска да общу-
ва с нас.

Какво да купим? 
• Злато, пречистено през 

огън, за да се обогатим. Златото е 
Неговото присъствие в нас. Както 
апостол Павел казва: Съкровище 
в пръстни съдове (2 Кор. 4:7). 
Неговото непримесено, пречистено 
присъствие чрез Святия Дух, Който 
живее в нас.

• Бели дрехи, за да се обле-
чем. Белите дрехи са Неговата пра-
ведност и нашите добри дела. Бог 
ни е дал дреха на оправдание и тя е 
Неговата праведност, Но също вяр-
но е, че Той ни е създал отнапред 
за добри дела. (Еф. 2:10)

• Благ мехлем, да намажем 
очите си. Това е Божието Слово. То 

е виделина на пътеката ни и све-
тилник на нозете ни. (Пс. 119:105)

Призивът
Завършекът е още по-прекра-

сен. В стих 19 Господ директно каз-
ва, че обича тази църква (респек-
тивно и църквата, на която си член). 
Тази „хладка“, горда и самозабра-
вила се особа все още е пленила 
сърцето на Бога и Той я съветва: 
„Покай се“! Приближи се! 

Имаме избор, любезни! Избор, 
който зависи от нас и той е много 
прост. Или се оставаш да бъдеш 
победен от апатията, която води до 
робство, или побеждаваш апатията 
и сядаш на престол с Исус Христос 
(не ме убивайте с камъни преди да 
прочетете стих 21). Точно така, това 
е обещанието за победителите!

Като се замисля, аз предпочи-
там да съм победител, а не роб!

П-р Владимир Владимиров

На 22 юни 2013, младежи от 
различни църкви от страната се 
събрахме заедно да хвалим Господ. 
Домакини на събитието бяха цър-
квите “Дом на радост ”, ж.к. Люлин 
и “Божия църква”, Благоевград 
с п-р Юли Сотиров. Името на 
Конференцията беше ‘’Зареждане’’, 
защото през лятото много неща ни 
отдалечават от Бог и имаме нужда 
от духовно зареждане.

Събитието започна от 11.00 ч. 
и продължи до към 17.00 ч. Имахме обедна почивка от 13.30 до 
14.30 часа, в която общувахме и ядохме. През останалото време 
имахме хваление и поклонение пред Бог. Групи от Вършец, Елин 
Пелин, Благоевград, София и т.н. взеха участие в програмата. 
Няколко пастори ни послужиха с кратки насърчения и послания 
към новото поколение. 

Младите хора използваха талантите си, за да радват 
Божието сърце. Две момчета изразиха своята любов към Исус 
чрез танц, имахме и изпълнение с цигулка, сценки и още много 
други неща. Доброволци жертваха от времето си и дойдоха по-
рано, за да приготвят сандвичи за всички присъстващи. Други пък 
жертвaха от средствата си, за да ни осигурят напитки.

Имаше много силно присъствие на Святия дух през цялото 
време и всички бяха докоснати и променени в този ден.

Мишел Владимирова

ПОКОЛЕНИЕ НА СЪЖИВЛЕНИЕ 
“ЗАРЕЖДАНЕ 2013”
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1320 Ñîôèÿ  Áàíêÿ
óл. “Êèðèл è Ìåòîäèé” 16

Òåл.: (02) 9973307
e-mail: milchot@yahoo.com

Àáîíàìåíòè çà 2013 ã. 
çà â-ê. “ÁÎÆÈÅÒÎ ÑËÎÂÎ“ 

ñå ïðèåìàò âúâ âñè÷êè
ïîùåíñêè ñòàíöèè 

â ñòðàíàòà. 

ÊÀÒÀËÎÆÅÍ No-106
Àáîíàìåíòúò 

çà åäíà ãîäèíà å 3,60 ëâ., 
çà ïîëóãîäèå - 1,80 ëâ., 
çà òðèìåñå÷èå - 0,90 ëâ.

Áàíêîвà ñìåòêà: 
Рàéôàéзåíáàíê, 1320 Áàíêÿ

óл. “Цàð Áîðèñ” 18
IBAN: BG82RZBB9155
 1000675428

ÀÄÐÅÑ ÍÀ ÐÅÄÀÊÖÈßÒÀ: 

Ãл. ðåäàêòîð: Аíè Òîòåвà
Âåñòíèêъò ñå èзäъðжà îò вîл-

íè ïîжåðòвîвàíèÿ. 

Áîæèÿ öúðêâà  
“Äîì íà ðàäîñò” 

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Вè êàíÿò на Боãослóæåния 
â êâ. Ëþëèí 8 (зàä Áèëëà)  

âòîðíèê è ïåòúê îò 18:30 ÷., 
íåäåëÿ îò 11:00 ÷.

* * *
â Áàíêÿ, 

óë. “Ñâ. Êèðèë è Ìåòîäèé” 16
÷åòâúðòúê 18:30; íåäåëÿ  9:30 ÷.

Мъдрият цар Соломон
Оживено било по улиците на 

Йерусалим! Едни бутали колички, 
пълни с тежки камъни, други мък-
нели на плещите си огромни греди, 
трети носели дъски. В Йерусалим 
се строял Божи храм. Но не го изди-
гал цар Давид. Той не бил вече меж-
ду живите. Неговият син - Соломон, 
управлявал Израил. Той бил мно-
го мъдър цар. Жителите на Израил 
знаели колко е мъдър Соломон и се 
гордеели с него. Ето защо, когато 
царят решил да строи храм, всички 
с радост се хванали за работа.

Ковчегът с Божиите заповеди 
все още стоял в светилището, пос-
троено от цар Давид. Щели да го 
пренесат в храма. След седем го-
дини работа хората издигнали кра-
сивия храм. Сега вече свещеници-
те можели да пренесат там ковчега 
от светилището. Най-после Бог щял 
да живее редом с народа си!

В чест на новия храм бил вдиг-
нат празник. Свещениците принесли 
жертва на Бога, а цар Соломон мо-
лел Господа да не лишава Израил 
от Своята милост. Соломон молел 
и за помощ, ако враговете нападнат 
страната, ако настане гладна годи-
на, ако болести налегнат хората. 
„Прости ни, Господи, за греховете, 
прости ни, ако не винаги сме слу-

шали Твоя глас!” Бог чул молитвата 
на Соломон. Седем дни продължил 
празникът и щастливите хора се ра-
зотишли по къщите си. Бог щял да 
бъде вече до тях!

По-късно Соломон си построил 
красив дворец. Всеки, който го ви-
дел, казвал, че няма по-хубаво зда-
ние. Тронът на Соломон бил от чис-
то злато, а войниците, които стоели 
около него, носели златни доспехи.

Слуховете за мъдростта на 
Соломон се разпространили по це-
лия свят. Често хора от други стра-
ни идвали при него за съвет. Тези 
слухове стигнали и до Савската ца-
рица, която тръгнала за Йерусалим. 

Дълги кервани от 
камили  превозва-
ли скъпите подаръ-
ци за Соломон: зла-
то, скъпоценности, 
благовония. Соломон 
посрещнал много ра-
душно Савската ца-
рица, показал й целия 
дворец и Божия храм. 
Царицата ги хареса-
ла, но искала преди 
всичко да разбере на-
истина ли Соломон 
е толкова мъдър. Тя 
му задала няколко 

въпроса, на които почти никой не 
знаел отговора. За Соломон оба-
че тези въпроси не представлявали 
трудност.

„Хората много са ми говори-
ли за богатството и мъдростта ти, 
Соломоне, но виждам, че не са ми 
разказали дори половината. Всичко 
тук е много по-богато, а ти самият си 
много по-мъдър, отколкото се говори 
- произнесла почтително Савската 
царица. - Да бъде благословен 
Господ, твоят Бог, Който те е избрал 
за цар на Израил!” На прощаване 
Соломон дал на царицата скъпи по-
даръци. Керван камили ги понесъл 
към нейната далечна страна.


